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FLOOR STAND JANE/KLIK/KOMBO

MANUAL « HANDLEIDING

WAO0104 - Floor stand / Onderstel Jane 40, Klik, Kombo 40
WAO0351 - Floor stand / Onderstel Jane 50

WAO0107 - Floor stand / Onderstel Jane 70, Kombo 70
WAO0450 - Floor stand / Onderstel Jane 90
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« English

« Nederlands

INTRODUCTION

The floor stand ensures that the loom is at a comfortable working height. In
the floor stand there is room for a 2nd warpbeam and/or cloth beam, or you
can move the existing cloth or warpbeam to the floorstand. The floor stand was

re-designed in 2021. It is now easier to disassemble with bolts instead of screws.

Het onderstel zorgt dat het getouw op een comfortabele werkhoogte staat. In
het onderstel is plaats voor extra scheer- en doekbomen, of je kunt de bestaan-
de doek of scheerboom verplaatsen naar het onderstel. Het onderstel is in 2021
vernieuwd. Het onderstel is nu makkelijker te demonteren om te vervoeren.
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INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLY

Nr. Parts in the box Onderdelen in de doos Parti# / Art.
nr
1 Horizontal support Horizontale dwarsregel 40: HLO422
50: HLO423
70: HLO424
90: HL1050
2 Left Upright Linker verticale regel HL0461
3 Right Upright (with holes) | Rechter verticale regel (met HL0462
gaten)
4 Feet of the floorstand Voet onderstel HL0460
5  Star knob Sterknop BA0192
6 4 xDowel 8 x 25 mm 4 x Deuvel 25 mm BZ0096
7 4 xBolt M6 x 120 mm 4 x Bout M6 x 120 mm BB0053
8 4 xWasher 6 mm 4 x Ring 6 mm BWO0003
9 4 x Barrel nut M6 4 x Stiftmoer M6 BNOO015
10 Wrench #10 Sleutel nr. 10 BZ0050
11 Texsolv cord 100 cm Texsolv koord 100 cm BHO0095
(not in the picture) (niet op de foto)
Extra tools (not included) Extra gereedschap (niet mee-
¢ Rubber mallet geleverd)

e Rubber hamer

e English

1A Tap two dowels into the bottom of each
upright.

o Nederlands

1A Tik twee deuvels in de onderkant van
beide staanders.
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« English

« Nederlands

1B Assemble the uprights and the feet of the floorstand by inserting the dowels of

the uprights into the holes.

Insert a barrel nut in the lower hole on the inside of the upright. Make sure that
the slot of the barrel nut faces outward. The slot should be vertical (the direction
of the bolt).

1C Slide the washer onto the bolt and screw the bolt into the barrel nut. Tighten
the bolt.

1D Insert the horizontal support with its dowels into the right upright (with the
holes) and fasten the connection by screwing the star knob onto the protruding
threaded end.

1E Assemble the left side in the same way.

1B Bevestig de verticale regel op de voet onderstel door de deuvels in de gaten te
duwen. Steek een stiftmoer in het gat waarbij het sleufje van de stifmoer naar de
buitenkant wijst in de richting van het schroefgat.

1C Schuif een ring op de bout en steek deze in het gat onder onde horizontale
voetsteun. Draai de bout stevig vast in de stiftmoer met behulp sleutel 10.

1D Steek de horizontale dwarsregel met de deuvels in de rechter staander (die
met de gaten) en maak de verbinding door de sterknop op het uitstekende
draadeinde stevig vast te schroeven.

1E Monteer op dezelfde manier de linker zijkant.
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PLACING THE LOOM ON THE
FLOOR STAND

2A Slide washers onto the two remaining bolts and insert them into the holes of
the loom side.

2B Insert the barrel nuts into the holes on the inside of the uprights of the floor
stand. Make sure that the slot of the barrel nut faces outward and in vertical
direction.

e English

2C Place the loom with the bolts protruding, into the holes ontop of the
uprights, carefully. Screw the bolt into the barrel nut. Tighten the bolt using the
10mm wrench. Be careful while finishing this step as the loom will easily fall off
the stand untilt he bolts are secure. Be sure to support the loom well.

If the Jane is on the stand, Jane cannot be folded flat. You have to remove the
loom from the floor stand before folding it.

2A Schuif de ringen op de twee overgebleven bouten en steek ze in de gaten in
de zijkanten van het getouw.

2B Steek de twee stiftmoeren in de openingen bovenaan de binnenkant van de
staanders van het onderstel. De sleuf van de stiftmoer moet verticaal staan (rich-
ting van de schroefdraad).

o Nederlands

2C Plaats het weefgetouw met de bouten in de gaten op de bovenkant van de
staanders zoat de bout in de opening valt. Schroef de bout vast met de moersleu-
tel 10 mm.

Als de Jane op de standaard staat kan het getouw niet plat worden opgevouwen.
Je moet de Jane dus eerst van het onderstel halen voor je het invouwt.
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» English

With the Jane it is easy to move the warpbeam and / or the cloth beam to the
floorstand. It is also possible to place a 2nd warpbeam in the floorstand.
Only make this change when there is no warp on the loom.

3A Jane: Remove the Texsolv tie up cords from the beam to be moved. Remove
the blocking bushing from the beam. These are on the inside on the right. Pull
the beam out of the loom. Klik and Kombo: With these looms you have to un-
screw the ratchet to remove the beam. Insert the beam into the floorstand and
reattach the locking bushing (Jane) or the ratchet (Klik - Kombo) Then move
the brake pawl to the floor stand.

3B This picture shows how the warp is attached to the beams in the floor stand.

3C Additional Texsolv beam cords are supplied with the floor stand to handle
the longer distance from the beam to the apron bar. Check that the length of the
cords is equal to the length of the orginal cords in the loom. With a pemanent
marker (sharpie), mark the holes that are at the same height.

Place the 6 cords on the screws of the warp or cloth beam in the floorstand: One
cord on the two outer screws, 2 cords on each of the middle two screws.

At the end, take a loop of the cord (from the long part) through the marked
hole in the cord. Do this with all cords.

Attach the cords to the apron bar with a loop knot.
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o Nederlands

Bij de Jane kun je zonder veel moeite de scheerboom en/of de doekboom naar
het onderstel verplaatsen. Het is ook mogelijk extra bomen in het onderstel te
plaatsen, om bijvoorbeeld met scheringmaterialen te gebruiken met verschil-
lende spanningen. Op het moment van verplaatsen moet er geen schering op
het getouw staan.

3A Jane: Verwijder de aanbindkoorden van de te verplaatsen boom. Verwij-
der de blokkeerbusjes op de bomen. Deze zitten aan de binnenzijde aan de
rechterkant. Trek de boom uit het getouw

Klik en Kombo: Bij deze getouwen moet je het palwiel losschroeven om de
boom te verwijderen.

Plaats de bomen in het onderstel en breng de blokkeerbus (Jane) of het pal-
wiel (Klik - Kombo) weer aan

Verplaats daarna de rempallen naar het onderstel.

3B Deze tekening laat zien hoe de schering aan de bomen in het onderstel
bevestigd wordt.

3C Bij het onderstel worden extra Texsolv boomaanbindkoorden geleverd
om de langere afstand van de boom tot de aanbindlat vanuit het onderstel te
kunnen overbruggen. Controleer of de lengte van de koorden gelijk is aan
lengte van de koorden in het getouw. Markeer met een viltstift de gaten die op
gelijke hoogte zijn.

Plaats de 6 koorden op de schroeven van de scheer- of doekboom in het
onderstel: Een koord op de beide buitenste schroeven. Op de middelste twee
schroeven komen elk 2 koorden. Haal aan het eind een lus van het koord (van
uit het lange deel door het gemarkeerde gat in het koord). Doe dit met alle
koorden.

Plaats de lussen op de aanbindlat. Door ze te kruisen zullen ze op de plaats
van markingen op de aanbindlat blijven zitten.

Part# extra warp beams / Artikelnummers extra scheerbomen:
WAO0101 - Klik / Kombo 40

WAO105 - Jane 40 (incl. extra back beam / achterboom)

WAO0352 - Jane 50 (incl. extra back beam / achterboom)

WAO0108 - Jane 70 (incl. extra back beam / achterboom)
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